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PEDOEPA'T

O0'exT IoCTIKEHHS — aHAJII3 AJITOPUTMIB PO3IMI3HABAHHS PyXY
3IHUIb, 0OPOOKA HATYPHOI'O PYyXYy Ta IHTEPAKTUBHA B3aEMOJIIA 3
KOMIT 10TEPOM.

Mera pobotu — cucrema 3UMTYBAHHS PYXY 31HUIL 3 BOYIOBAHOI BeO-
KaMepu, 0OPOOKA OTPUMAHUX JIAHUX TA B3AEMOJIIl 3 KOMIT 1OTEPOM.

Hurnmomuaa pobdora: 77 c., 10 puc., 8 Tad., 2 nomarku ta 14
IKEpe.




BCTY1I

<+ AKTyaJbHICTb TEMU: B CyUaCHOMY CBIT1 TIPOTPEC
PYXa€THCA MIBUJIKO, TOMY MU MAEMO HIBUJIKO
KEPyBaTHA BJIACHUMI MaI)KeTaMH1, HE TaK JTABHO
KHOMIOUHI TeJIEPOHU 3aMIHUJIA HA CEHCOPHI, a
HOBI TEXHOJIOT1L JJO3BOJIATH KEPYyBATHU T'aJIKETAMU

HE TOPKAarOuuch 1xX. llpomy 1 mpucssuernn min
TUTLJIOM.




lcayroul pimenHs

= [loTpedytoTh MOMAaTKOBOTrO OOIATHAHHS
<+ Majia TOuHICTb
<= Hemoxnue ¢ikcyBaHHS B OKyJIApax

<= Bucoka BapTicTh




Kackamu Xaapa

Maremaruune npeicTaBIeHHS:

<= [HTerpanpHe nmpencTaBiieHHS 300PaXeHH

feature = Z w; + RectSum(r;)

wel=1..... N

SAT (z,y) = SAT (x.y— 1)+ SAT(r—1.y) + I(z,y) —SAT(r -1,y —1)
SAT(-1l.y) = SAT(z,—1) = SAT(-1.-1) =0

= lleperBopennsa Xada

y=(_c?30)x+( . ) r = xcosf + ysinf.
sin @
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BucuaoBxu

<= (ucreMa Ma€ BUIy TOUHICTh UMM aHAJIOTTUHI
CHCTEMU MPEICTABJIEHI HA PUHKY

<= Moxe BukopucToByBaTHUCS Ha OYJIH AKOMY
KOMITBIOTEPI 3 BeO-KaMepoto 1 He moTpedye
TONATKOBOIO OOJIaTHAHH A

<= BimcyTHICTE 3aTpar
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L lnanu

JomaTu xink Ta ckpoep
OnTuMi3yBaTH aJITOPUTM
Epronomiunime kepyBaHHS KypCOPOM

B3saTu nmo yBaru 610J10r1uH1 paxkTopu




1l sxy1o 3a yBary!




